

投入均在10元以内

单式也“疯狂” 五地购彩者各擒千万

“2元可中1000万”，体现了大乐透投注的“高性价比”。前不久，来自西藏拉萨、湖北荆门、辽宁大连、江西九江以及河南平顶山的五地购彩者，分别现身体彩中心领走1000万元大奖。五个大奖均出自体彩大乐透，购彩者均采用了单式投注，投入金额为2元、6元以及10元不等。

■专题整理 陈敏

3注6元投入

拉萨新手中1000万

8月5日，西藏拉萨小伙小李现身自治区体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

8月3日，在体彩大乐透第19089期开奖中，小李凭借一张3注6元投入的单式票，中出1注1000万元一等奖。

“我是内地来拉萨做生意的。2日下午，我在小昭寺附近进行面食批发推销，想抽烟时发现打火机打不着火了，就进了附近的一个商店（系96024号体彩网点销售店）里面买打火机。我给了店主10元，之后用找零的6元购买了3注机选的大乐透，结果第一注中奖了，其他两注未中。”

小李透露，他总共购彩不超过



1000万得主领奖



中奖彩票

过10次，这次中奖的彩票还差一点被他扔掉。“买了大乐透，我以为(2日)晚上就开奖，一看没中奖随手就把彩票丢到了垃圾桶里。结果当期周六才开奖，发现自己的机选号中奖，就把垃

圾桶翻了个底朝天，最终又把彩票找了出来。”小李说。

对于中奖后打算，小李表示，他在卖面经营当中，也曾遇到过资金不足等瓶颈阻碍。他将利用中奖所得资金，扩大办厂生产规模。

5注10元投入

平顶山上班族中1000万

7月16日，河南平顶山彩友杨先生现身省体彩中心，领走大乐透1000万元。

7月13日晚，在体彩大乐透第19080期开奖中，杨先生凭借一张10元5注号码的单式票，中出1注1000万元一等奖。

杨先生是普通上班族，兴趣爱好广泛，时常会关注一些公益事业。“因为体育彩票是国家公益彩票，买彩票也是做公益的一种形式吧。”杨先生说，他于两三年前开始购买体育彩票，每次买得也不多，十块钱以内，“虽然我买得不多，但是积少成多吧，少抽一包烟，买上两三注彩票。”

对于买彩票这件事，杨先生觉得，中了奖当然高兴，不中也不必

纠结，心态最重要，用他的话说就是“生活中很普通的一件小事”。

说到选号经验时，杨先生有点不好意思地笑了起来：“别看这次的中奖号码是我自己选的，但是我真讲不出任何经验，完全凭感觉碰运气！”

领奖的前一天下午，杨先生才想起来他买的彩票，于是在手机上查看了开奖号码。这一查把他给惊着了，彩票上的第四注号码一个号都不差。“当时不敢相信呀，赶紧又赶去买彩的网点，让销售员帮忙确认。”他说。

“天上掉下好大一个馅饼，砸到了我头上，直到领奖脑袋还是蒙的！”风趣的杨先生这般形容中大奖的感觉。

5注10元投入

荆门小伙中1000万

7月31日，湖北荆门小伙杜先生现身省体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

7月29日，在体彩大乐透第19087期开奖中，杜先生凭借一张5注10元投入的单式票，中出1注1000万元大奖。

杜先生说，自己是一名外来务工人员，平日娱乐项目不多，偶尔买买彩票。之前也听说过哪里哪里的人中了大奖，没想到有一天自己也能中大奖。第二

天经过彩票店的时候，看到彩票店的中奖宣传，还挺羡慕是谁这么好运。

随后，杜先生拿出自己的彩票偷偷一核对，才发现是自己中的，一下子脑袋里一片空白，手也不停地发抖。他赶紧跑回住地，关上房门，在手机上再三核对号码，终于确定是自己中了千万大奖。

随便编了一个理由，打电话跟主管请假后，杜先生买了荆门

到武汉的火车，赶到了武汉过了一夜。7月31日上午到省体彩中心时，杜先生激动地说：“我直到现在手还在发抖。”

对于中奖后的打算，杜先生说已经有了初步决定，第一步当然是找个借口把工作辞了，然后自己当老板。再就是，之前有喜欢的女孩不敢表白，这次中了大奖，有了底气，也可以找个机会表白了。最后，杜先生主动向贫困大学生捐款5万元，略表爱心。



1000万得主领奖

中奖彩票

●7星彩

自选改为机选

珲春彩友饭后散步中500万

8月5日，吉林珲春彩友朴先生现身省体彩中心，领走7星彩500万元大奖。

8月4日，在体彩7星彩第19090期开奖中，朴先生凭借一张5注10元投入的单式票，中出1注500万元一等奖。

朴先生说，自己是体彩的忠实购彩者，钟爱7星彩。提起本期

中奖，他开心地表示，自己和家人当时吃过晚饭，就一起出门散步，路过体彩投注站的时候，就准备精心选择一组号码投注。

几经考虑，朴先生还是决定采取机选的方式投注了几张7星彩。没想到，其中一张上的第5注号码为他带来好运，收获500万奖金。(陈敏/整理)

单挑1注号2元投入

大连女子中1000万

7月31日，辽宁大连彩友刘女士现身省体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

7月27日，在体彩大乐透第19086期开奖中，刘女士凭借一张1注号码、2元投入的单式票，中出1注1000万元一等奖。

中了大奖难掩兴奋，领奖时，刘女士很谨慎地用帽子、口罩遮住了大半张脸，想尽量低

调，“突然来了这么大一笔钱，不敢张扬”。

据刘女士介绍，她购买彩票已经有20多年时间，就是碰运气，每次投入不多，“虽然中奖的几率很小，但不买的话就一点机会都没有了。”抱着这种想法，刘女士有时间的时候就会去投注站买彩票，“这张中奖的彩票就是机选的。”

领奖时，刘女士特意带了满满一袋子的糖，见到工作人员时都热情地抓一把，想把幸运传递下去。

“中奖太突然了，也没时间考虑这钱该怎么花。我就是一个普通人，也不会做买卖，所以这钱得用着稳妥。”刘女士说，唯一确定的是，她还会继续购买大乐透。

5注10元机选

九江新手中1000万

7月29日，江西九江彩友叶女士和家人朋友一道，现身省体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

7月27日，在体彩大乐透第19086期开奖中，叶女士凭借一张5注10元投入的单式票，中出1注1000万元一等奖。

据叶女士描述，这是她人生中第一次购买体彩大乐透。那天下午，她开车出去办事，停好车后发现时间还早。在路过体彩店

的时候，从来没有买过彩票的她，便想进去凑凑热闹。虽然业主老杨耐心地介绍讲解，但理性的叶女士仍是兴趣乏乏转身想走。还是临走前还是老杨的一句话“买几注大乐透，随手做个微公益”，最终坚定了她购买的信心，叶女士于是转身回来，机选了5注10元的大乐透。

次日，叶女士听丈夫说微信朋友圈被1000万元大奖刷屏了。当时叶女士一听本县有1注，就

赶紧拿出自己的彩票核对。她一眼就看到第二行的号码与开奖号前后区有点像，于是前后核对了十几遍，再让丈夫一起验证下，确定原来1000万得主是自己。

“之前都对彩票半信半疑，这次真切感受到了体育彩票的真实性。”现场，收到支票后的叶女士表示，今后有机会还会为体彩公益事业出一份力，同时也会告诉身边的朋友参与随手“微公益”，为体彩公益事业奉献自己的爱心。

●观察

“微公益”带来惊喜

■陈敏

在一些人的印象中，买彩票就是为了中大奖；但在另一些人的想法中，买彩票的初衷，只是一种随手作公益的行为而已。

前不久，江西九江的叶女士收获了意外之喜。当时，她在停好车后路过一家体彩店，从来没买过彩票的她，出于好奇进去凑热闹，但任凭销售员如何介绍彩票的中奖率，叶女士都不为之所动。

临走时，销售员急中生智让她“随手做一下微公益”，叶女士才提起了兴趣。结果，叶女士机选的5注号码，竟有1注中了1000万元大奖。

买一张体育彩票，即可随手作公益，还可意外中大奖。这是体育彩票的魅力所在，也是无数购彩者长期坚持购买体育彩票的动力所在。